
Έργο Κέντρου Επαγγελματικής
Αριστείας (COVE) για τον Τουριστικό

Κλάδο

Τέταρτο Ενημερωτικό Δελτίο

Αγαπητοί Φίλοι & Συνεργάτες,

Καλώς ορίσατε στα 2 Χρόνια TourX!
Γιορτάσαμε τη δεύτερη επέτειο του έργου μας—ένα
συναρπαστικό και μεταμορφωτικό ταξίδι που έχει

συγκεντρώσει 22 οργανισμούς και πάνω από 40
επαγγελματίες αφοσιωμένους στην επίτευξη αριστείας στον
τομέα του τουρισμού. Είμαστε περήφανοι για όλα όσα έχουμε

καταφέρει μέχρι στιγμής και μόλις ξεκινάμε!
Ας αφιερώσουμε λίγο χρόνο για να ανατρέξουμε σε μερικά

από τα βασικά μας ορόσημα.

TourX: Προωθώντας την Αριστεία στον Τουρισμό σε όλη
την Ευρώπη.

Το TourX δεν είναι απλώς ένα ακόμη έργο. είναι μια μοναδική
πρωτοβουλία που λειτουργεί σε αρμονία με άλλα

πρωτοποριακά έργα σε όλη την Ευρώπη. Η ουσία του TourX
έγκειται στη φιλοδοξία του να ενώσει επαγγελματικά
ιδρύματα , επιχειρήσεις και δημόσιες αρχές από

διαφορετικές περιοχές της Ευρώπης, συνεργαζόμενοι όλοι για
κοινούς στόχους.

Σύντομα, θα σας προσκαλέσουμε να εξερευνήσετε το
μοντέλο συνεργασίας μας , το οποίο έχει σχεδιαστεί για να
προωθήσει ζωντανά οικοσυστήματα αριστείας που θα είναι

προσβάσιμα όχι μόνο σε όλη την Ευρώπη αλλά και πέρα   από
αυτήν.

 



Ένα Παγκόσμιο Δίκτυο για Αριστεία.
Ο διεθνής αντίκτυπος του TourX συνεχίζει να αυξάνεται. Στην

καρδιά των Βρυξελλών , φιλοξενήσαμε τη δεύτερη
Διακρατική Συνάντηση Έργου (TPM) , όπου όλοι οι

συνεργάτες μας συγκεντρώθηκαν για να ανταλλάξουν ιδέες
και να διαμορφώσουν το μέλλον της επαγγελματικής

εκπαίδευσης στον τουρισμό.
Αυτή η εκδήλωση περιελάμβανε ενδιαφέρουσες

παρουσιάσεις και συζητήσεις , παρέχοντας πολύτιμες
ενημερώσεις σχετικά με την πρόοδο του έργου και την

ανάπτυξη ενός Διακρατικού Οικοσυστήματος Αριστείας ,
με στόχο την ενίσχυση της διασυνοριακής και διεπιστημονικής

συνεργασίας.
Είχαμε επίσης την ευκαιρία να εξερευνήσουμε τη συμβολή μας

στην εργαλειοθήκη "Hospitality Labs" , η οποία έχει
σχεδιαστεί για την ενίσχυση της επαγγελματικής αριστείας
στον τουριστικό κλάδο. Μαζί, εντοπίσαμε τρόπους για την
ενίσχυση των Περιφερειακών Τριγώνων Γνώσης και τη

βελτίωση της συνεργασίας σε τοπικό επίπεδο. 

 

Εξερευνώντας Νέους Οριζόντες: Πρώτο Εργαστήριο με
το CoVE T-Shore

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της συνάντησης ήταν το
πρώτο μας εργαστήριο με το CoVE T-Shore . Αυτή η
συνεδρία επικεντρώθηκε στην αιολική ενέργεια και τις

δυνατότητές της για συνεργασία μεταξύ του τουριστικού και



του ενεργειακού τομέα. Συζητήσαμε ένα ευρύ φάσμα
θεμάτων, όπως η εκπαίδευση τεχνικών ανεμογεννητριών

και   ο συντονισμός στη θάλασσα .
Αξιοποιώντας την τεχνογνωσία τόσο από τον τουρισμό όσο και
από τον ενεργειακό κλάδο, στοχεύουμε στη δημιουργία νέων
οδών κατάρτισης που συνδέουν τη διαχείριση τουρισμού ,
τη φιλοξενία και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα . Τα
CoVE σε όλους τους τομείς μοιράζονται κοινούς στόχους,
καθιστώντας την έννοια του CoVE ιδανικό μοντέλο για την

οικοδόμηση ισχυρών περιφερειακών συνεργασιών.
 

Έρευνα και Ομάδες Εστίασης: Πιλοτική εφαρμογή της
Επαγγελματικής Αριστείας

Παράλληλα, έχουμε επικεντρωθεί στην έρευνα και την
αυτοαξιολόγηση στην επαγγελματική αριστεία . Μέσω

ομάδων εστίασης που διεξήχθησαν σε 7 χώρες ,
συνεργαστήκαμε με τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς και

εμπειρογνώμονες για να εντοπίσουμε τις βασικές δεξιότητες
και γνώσεις που απαιτούνται για μελλοντικές σταδιοδρομίες

στον τουρισμό. Αυτή η πρωτοβουλία, μέρος του έργου
Erasmus+ Cove TourX , διερευνά τομείς όπως η φιλοξενία

, η διαχείριση τουρισμού και η εστίαση , με στόχο την
ενίσχυση της επαγγελματικής αριστείας στον τουριστικό

κλάδο.



 

Τι σας περιμένει στη συνέχεια;
Ποιος τομέας του τουρισμού σας ενδιαφέρει περισσότερο;

Είστε έτοιμοι να ενταχθείτε στο δίκτυο TourX και να γίνετε
μέρος της αναπτυσσόμενης κοινότητάς μας;

Για να ενημερώνεστε για όλα όσα αφορούν το TourX , σας
ενθαρρύνουμε να μας ακολουθήσετε στο Facebook , το

LinkedIn και το Instagram . Συμμετέχετε και βοηθήστε μας
να προωθήσουμε το κίνημα για την επαγγελματική αριστεία

! Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες συναρπαστικές
ενημερώσεις και σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτό

το απίστευτο ταξίδι. Με εκτίμηση, Η ομάδα TourX







Διαβάστε περισσότερα νέα για το TourX








